

Rendhagyó angolóra

Iskolánkban nagy hagyománya van annak, hogy az angol munkaközösség szervezésében évente több alkalommal is látogatást tesz az intézményben olyan személy, aki hiteles információkat tud nyújtani a célnyelvi országok kultúrájával kapcsolatban.

Az amerikai elnökválasztás közeledtével 2024. október 16-án iskolánkban egy rendhagyó angolórára került sor, ahol a középiskolás diákoknak lehetőségük nyílt, hogy mélyebben megismerjék az amerikai elnökválasztás folyamatát és jelentőségét. Bár diákjaink közvetlenül nem érintettek az ügyben, mégis fontos számukra az, hogy minél jobban megismerjék az angolszász országok politikai kultúráját. A diákok számára érdekes és tanulságos eseményen két meghívott előadó, Csapó Renáta, a veszprémi American Corner vezetője és Katona László Gábor, a Pannon Egyetem tanszékvezetője és idegennyelvi lektora osztotta meg tudását és tapasztalatait az amerikai választási rendszerről, hiszen ez a magyarok számára eléggé összetett.



A demokrácia egyik mintaországának tartott Amerikai Egyesült Államokban nem közvetlenül választják az elnököt – ezt a választási rendszert gyakran nevezik bonyolultnak. Az egyedi, elektori rendszernek nevezett módszer lényege röviden az, hogy minden államnak adott mennyiségű szavazata van (minél népesebb egy állam, annál több), ez az elektori szavazat. Összesen 538 elektori szavazaton osztoznak a jelöltek, és az lesz a győztes, aki ezeknek több mint a felét megszerzi, azaz legalább 270-et. Két állam (Maine, Nebraska) kivételével az összes államban a 'győztes mindent visz' elve érvényesül, azaz a legtöbb szavazatot szerző jelölt megkapja az adott állam összes elektori szavazatát, De vajon mi történik, ha egy jelölt sem kap 270 szavazatot? Ebben az esetben a kongresszus képviselőháza dönt az új elnök személyéről. Szó esett még többek között az ország lakossága körében lévő politikai diverzitásról, a szavazatok manipulálási lehetőségéről.

Az óra során az előadók részletesen bemutatták az amerikai választási rendszer működését, sajátosságait, a jelöltek kampánytevékenységét, valamint a választások várható hatásait. Az interaktív előadás végén a diákok kérdéseire az előadók

részletesen válaszoltak. Az óra témája nem is lehetett volna aktuálisabb, hiszen a világot még beszámolónk publikálásakor is izgalomban tartja az amerikai elnökválasztás.

A rendhagyó angolóra nemcsak a diákok nyelvtudását fejlesztette, hanem tágította látókörüket is. Összességében az óra nagy sikert aratott, hiszen segítette a diákoknak mélyebb ismereteket szerezni a demokratikus folyamatokról, miközben megfigyelhették az amerikai előadó nyelvhasználatát.

Köszönet a meghívott előadónak a tartalmas és gondolatébresztő eseményért!

Végezetül álljon itt néhány visszajelzés a diákoktól:

„Érdekes volt egy olyan ember véleményét meghallgatni az USA elnökének megválasztásáról, aki az USA-ban született, és kifejezetten jó volt, hogy közérthető volt a magyarázat.”

„The topic was really interesting and also very complicated.”

„In my opinion the presentation about the American election was really interesting and an actual topic to listen to. The guy who came from America was really understandable and great to listen to. I really liked his stories and examples. It was a positive and useful event for me.”

„I think they did a really good job with explaining the details, because they answered all the questions before they were asked. ... About their pronunciation, I think it was easily understandable.”



A fényképet köszönjük Szücs Milán 10.B osztályos diákunknak.

*A beszámolót készítette:
Hillier Réka Ágnes
angol nyelv tanára*